

Obec Podhorie, Podhorie č.50, 013 18

Číslo: 460/2013

Z á p i s n i c a

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 27.6.2013 o 17.00 hod. v zasadačke obecného úradu v Podhorí.

Prítomní : poslanci podľa prezenčnej listiny	6
ospravedlnení	1
neospravedlnení	0
ostatní prítomní	4

- Program :
1. Otvorenie zasadnutia OZ
 2. Určenie a schválenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie
 3. Kontrola plnenia úloh z uznesenia č.3/2013 – 4/2013
 4. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2012
 5. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2012
 6. Schválenie výročnej správy obce za rok 2012
 7. Rôzne – žiadosti
 8. Diskusia
 9. Schválenie návrhu na uznesenie
 10. Záver

1/ Otvorenie

Starosta obce Rudolf Martinka otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva v Podhorí a privítal prítomných poslancov a občanov . Konštatoval, že zasadnutia OZ sa zúčastnili poslanci v počte 6, Ing. Milan Svitana sa písomne ospravedlnil, zasadnutie je uznášaniaschopné.

Predniesol návrh programu zasadnutia a dal hlasovať o návrhu programu.

Poslanci jednohlasne schválili Program zasadnutia OZ.

2/ Určenie zapisovateľa

Za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva bola navrhnutá a jednohlasne schválená Anna Horčíčáková.

2 a/ Voľba overovateľov zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí : Anton Chobot , Viliam Masný, ktorí boli jednohlasne schválení.

2 b/ Vol'ba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ľubomír Šupej , Jozefa Koššová, ktorí boli jednohlasne schválení .

3/ Kontrola plnenia uznesení č. 3/2013 a 4/2013

Starosta obce predniesol plnenie uznesení z predchádzajúcich rokovaní OZ č.3/2013 a 4/2013. Konštatoval, že rozpočet na vodovodnú vetvu - kultúrny dom – Lán nie je ešte vypracovaný. WC na multifunkčné ihrisko sa vyrába. List Lesnému spoločenstvu Roháč nebol zaslaný.

Poplatok za prenájom MK nie je uhradený.

MŠ – starosta oslovil 2 firmy, zmluvy nie sú pre obec výhodné, musí sa vypísať výberové konanie. Ostatné body uznesení č. 3/2013 – 4/2013 boli splnené.

4/ Stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2012

Hlavná kontrolórka obce pani Viera Masná predniesla stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2012 a konštatovala, že záverečný účet obsahuje všetky údaje o plnení rozpočtu príjmov a výdavkov v členení podľa rozpočtovej klasifikácie a odporučila obecnému zastupiteľstvu záverečný účet obce za rok 2012 schváliť a súhlasila s celoročným hospodárením bez výhrad.

5/ Schválenie záverečného účtu obce za rok 2012

Poslanci obdržali záverečný účet písomne a mohli sa k nemu vyjadriť. K záverečnému účtu mal pripomienku p. Ľubomír Šupej, čo sa týkalo rozpočtu pre správu obecného úradu.

Ostatní poslanci nemali pripomienky.

O schválenie záverečného účtu obce za rok 2012 dal starosta hlasovať.

Hlasovanie : za schválenie záverečného účtu obce za rok 2012:	6 poslancov
zdržal sa hlasovania :	0 poslancov
proti :	0 poslancov

6/ Schválenie výročnej správy obce za rok 2012

Poslanci boli oboznámení s výročnou správou obce za rok 2012. Poslanci nemali žiadne pripomienky , preto dal starosta obce hlasovať.

Hlasovanie : za schválenie výročnej správy obce za rok 2012 :	6 poslancov
zdržal sa hlasovania :	0 poslancov
proti :	0 poslancov

7/ Rôzne – žiadosti

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra - v zmysle § 18 ods.2 zákona NR SR č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov OZ vyhlasuje voľbu hlavného kontrolóra obce Podhorie na deň 2. augusta 2013. Písomné prihlášky môžu záujemcovia predkladať do 26.7.2013 do 12.00 hod. na obecný úrad.

Pán Kováč Peter podal žiadosť podpísanú občanmi o prívod vodovodného potrubia od bytoviek k pozemku p. č. 438/36 . Starosta ich oboznámil, že v tomto období sa nepočíta

s touto trasou, nakoľko všetci stavebníci tam majú vodu. Musí sa dať vypracovať rozpočet – náklady na trasu – bytovky – novostavby na 1 km. Boli dané návrhy zo strany poslancov, že sa to môže robiť svojpomocne, ale až po výberovom konaní, ktoré teraz prebieha. Doporučili p. Kováčovi Petrovi aby sa zúčastnil na ďalšom zasadnutí OZ. Bude sa hľadať riešenie aby sa tam vodovodné potrubie vybudovalo.

5/ Diskusia

V diskusii vystúpil p. Kováč Rudolf, ktorý sa informoval na cestu nad p. Urbancom, Kováčom až po cintorín. Starosta mu odpovedal, že cesta existuje, nie je na ňu prístup podľa katastrálnej mapy.

Pani Šuplatová sa informovala, či je prístupová cesta – Lán vyriešená. Starosta jej odpovedal, že je v riešení SPF. Ďalej p. Šuplatová informovala, že obec neuspela v projekte o grant na skultúrnenie priestorov pred OÚ - KD.

Starosta poprosil poslancov o pomoc pri organizovaní Cyrilometodských hodov .

Chobot Anton upozornil, že treba v MR upozorniť stavebníkov, aby čistili MK, ktoré znečisťujú pri výstavbe RD.

Zodpovedná : Anna Horčíčáková

Termín : do 15.7.2013

Masný Viliam informoval poslancov že bolo uskutočnené výberové konanie na kamerový systém v obci. Vo výberovom konaní uspela firma STOP LUP, Žilina s ktorou bude uzatvorená zmluva, v obci bude zabudovaných 5 ks kamier.

Šupej Ľubomír mal otázku, či platí prenájom a energie na čas nájomca Šenk, s.r.o., Konateľ p. Melišík si plní povinnosti na čas, faktúry má uhradené.

6/ Schválenie návrhu na uznesenie

Na základe prednesených návrhov, žiadosti a pripomienok bolo prijaté uznesenie, ktoré bude tvoriť prílohu zápisnice.

7/ Záver

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Podhorí 28.6.2013

Zapísala: Anna Horčíčáková



Overovatelia zápisnice:

Anton Chobot

Viliam Masný



Rudolf Martinka
starosta obce

